
CÂMARA MUNICIPAL DE cAMPo MAGRo
ESTADO DO PARANA

Ata da comissão de Legisração Justiça e Redação, rearizadaaos vinte e cinco dras do
mês de março de dois mil e catoze, as qurnze e trinta minutos, no local próprio para
reuniões onde estavam presentes os vereadores: cristrna Barestra, Lourival Motorista e
Arvinho. lniciada a reunião, os vereadores convidaram o departamento jurídico da Casa,
logo passaram a analisar o conteúdo do Pro eto de Lei no 05/2014 de 17d mar ode
2014 Súmula: "Autoriza o Poder Executivo a pagar ajuda de custo aos profissionais
que atuarem no Município de Campo Magro em decorrência do prog.ama Mais
Médicos para o Brasir, conforme portaria 30 do Ministério da saúde,,. Após estudo
minucioso do conteúdo do reíerido projeto chegaram à concrusão de que está dentro da
legalidade e constitucionaridade, portanto, optaram pero parecer favoráver por
unanimidade
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GÂMARA MUNIGIPAL DE CAMPo MAGRo
ESTADO DO PARANÁ

Ata da comissão de Economia Finanças e Fiscalização, realizada aos vinte e
cinco dras do mês de marÇo do ano de dois mil e catorze, às quinze horas e trinta
minutos, no local próprio para reuniões onde estavam presentes os vereadores:
zezinho da Bete, Prof. Valdir costa e silvano Dall'Agnol. os vereadores
passaram a analisar o conteúdo do proieto de Lei no 05/2014 de 17 de marco de
2 4 Súmula: "Autoriza o Poder Executivo a pagar ajuda de custo aos profissionais
que atuarem no Município de campo Magro em decorrência do programa Mais
Médicos para o Brasil, conforme portaria 30 do Ministério da saúde,,. Após análise,
os membros desta comissão optaram pela aprovação dos mesmos por
unanimidade por estarem de acordo com a legislação vigente.
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CÂMARA MUNICIPAL DE GAMPO MAGRo
ESTADO DO PARANA

Ata da comissão de Educação, cultura, saúde e Meio Ambiente, realizada aos vinte

e cinco dias do mês de março de dois mil e catoze, às dezesseis horas, no local próprio

para reuniões onde estavam presentes os vereadores: prof. Valdir costa, Adeilson Gordo
e Arlei de Lara. lniciada a reunião, os vereadores convidaram o departamento jurídico da
Casa, logo passaram a analisar o conteúdo do: proieto de Lei no 05/2014 de 17 de
março de 20'14 Súmula: "Autoriza o Poder Executivo a pagar ajuda de custo aos
profissionais que atuarem no Município de campo Magro em decorrência do
Programa Mais Médicos para o Brasil, conforme portaria 30 do Ministério da
saúde"' Após análise detalhada do projeto em questão chegou-se à conclusão de que o
mesmo foi elaborado de forma condizente a legislação, quanto ao que cabe a esta
comissão analisar todas as metas e ações descritas no projeto também estão de acordo
com as necessidades do Ívlunicípio, portanto esta comissão optou pela aprovação do
mesmo por unanimidade.
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